



## SOÓS ISTVÁN BORÁSZATI SZAKKÉPZŐ ISKOLA

Levelezési cím: 1221 Budapest, Kossuth Lajos u. 83.

1775 Budapest Pf. 64.

Tel/Fax: 4 26 - 5 3 8 4

[www.borasziskola.hu](http://www.borasziskola.hu)

[titkarsag@borasziskola.hu](mailto:titkarsag@borasziskola.hu)

### Küldetésnyilatkozat

Alapvető célunk a nappali, mind a felnőttképzésben, oktatásban a biztos szakmai tudás átadása és megkövetelése, valamint tanulóink kitartó, pontos, fegyelmezett munkára nevelése, motivált szakemberek képzése. Arra törekszünk, hogy megfelelő önismerettel rendelkező, a társadalom értékeit és a szakma elvárásait ismerő, és azokat alkalmazni tudó fiatalokat, szakembereket neveljünk, akik helyt állnak a globalizálódó világban. Intézményünk nyitott az ország minden régiójából, illetve a határon kívülről érkező tanulók fogadására. A partnerekkel való folyamatos kapcsolattartásra és állandó információcserére törekszünk.

További célunk, megteremteni az élethosszig tartó tanulás igényét és alapjait.

Fontosnak tartjuk a tanulók írásbeli és szóbeli kommunikációs képességének fejlesztését, a tehetség felismerését és gondozását. Feladatunk a tanítványok felsőfokú tanulmányokra történő felkészítése, valamint jó hangulatú iskolai légkör megteremtése.

A felnőttképzésben, oktatásban résztvevő hallgatóknál a használható gyakorlati tudás biztosítása mellett szintén elérendő cél a közösségek kialakítása, a hosszú távú szakmai kapcsolatok megteremtése.

Kiemelten kezeljük a diákok team-munkában való részvételének kialakítását, fejlesztését, azzal a céllal, hogy kialakítsuk az egymás megbecsülésére való készséget, a konszenzusra jutás módszerét. Munkánk akkor lehet igazán eredményes, ha a tanulók saját értékrendje igazodik az iskolai hagyományokhoz és értékekhez. Nevelési munkánk szerves részét képezi az esélyegyenlőség megvalósítása, az ifjúság segítése sajátos problémáinak megoldásában. Az iskola minden dolgozója kötelezően előírt feladatai mellett egyéb tevékenységeivel és példamutatásával teljesíti a küldetésnyilatkozatban megfogalmazottakat. Összességében őszinte, becsületes, innovációra nyitott, céltudatos embereket nevelünk, akik az unokáiknak is büszkén mesélik, hogy a Soósba jártak.

Az iskola tantestülete és dolgozói egyetértésével

Földesi Gyula  
igazgató

Budapest, 2015. szeptember 1.